

2024年11月 宁夏日报报业集团出版 星期四 甲辰年十月初七 今日八版 国内统一连续出版物号:CN 64-0001 第23882期

# 习近平对社会工作作出重要指示强调 坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路

军委主席习近平近日对社会工作作出重要指示指出,社会工作 是党和国家工作的重要组成部分,事关党长期执政和国家长治 久安,事关社会和谐稳定和人民幸福安康。新时代以来,党中 央作出一系列重大决策部署,推动社会工作取得重要成就。当 前我国社会结构正在发生深刻变化,尤其是新兴领域迅速发 展,新经济组织、新社会组织大量涌现,新就业群体规模持续扩 大,社会工作面临新形势新任务,必须展现新担当新作为。要

二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持以人民为中心,践行 新时代党的群众路线,坚定不移走中国特色社会主义社会治理 之路,健全社会工作体制机制,突出抓好新经济组织、新社会组 织、新就业群体党的建设,不断增强党在新兴领域的号召力凝 聚力影响力;抓好党建引领基层治理和基层政权建设;抓好凝 聚服务群众工作,推动新时代社会工作高质量发展。

(下转第二版)

## 习近平在湖北考察时强调

# 鼓足干劲奋发进取 久久为功善作善成 奋力谱写中国式现代化湖北篇章



11月4日至6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北考察。 这是5日上午,习近平在咸宁市嘉鱼 县潘家湾镇十里蔬菜长廊考察时,同菜农亲切交流。 新华社记者 燕雁 摄

新华社武汉11月6日电中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平近日在湖北考察时强调,湖北要深入贯彻党的 二十大和二十届三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,牢 牢把握在构建新发展格局中的使命任务,充分发挥自身优势, 鼓足干劲、奋发进取,久久为功、善作善成,在长江经济带高质 量发展中奋勇争先,加快建成中部地区崛起的重要战略支点,

奋力谱写中国式现代化湖北篇章。

11月4日至6日,习近平在湖北省委书记王蒙徽和省长王 忠林陪同下,先后来到孝感、咸宁、武汉,深入博物馆、农村、科 技和产业创新平台考察调研。

4日下午,习近平来到孝感市云梦县博物馆参观出土秦汉 简牍展。展出的秦律十八种表明,早在2200多年前,我国古代



11月4日至6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北考察。这是5日下午,习近平在武汉产业创新 发展研究院考察时,同科研人员和企业负责人亲切交流。 新华社记者 谢环驰 摄

法律制度就已成体系。习近平详细听取简牍内容、历史文化价 值和保护研究情况介绍,指出要继续加强考古研究,提高文物 保护水平,为弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信提供坚实 支撑,让中华文明瑰宝永续留存、泽惠后人,激励人们不断增强 民族自豪感和自信心。

5日上午,习近平前往咸宁市嘉鱼县,首先到潘家湾镇

十里蔬菜长廊考察。深秋时节,这里仍然满目青翠、生机勃 勃。习近平走进田间,察看蔬菜长势,详细询问蔬菜品种、种植 技术、销售等情况。他强调,农村天地广阔,农业大有可为。发 展现代农业,建设农业强国,必须依靠科技进步,让科技为农业

本报讯 (记者 朱立杨)按照国

务院统一部署,国务院安全生产和消 防工作考核巡查组第七组进驻宁夏

开展考核巡查工作。11月6日,考核巡 查组一行在银川举行专题座谈。自 治区主席、自治区安委会主任张雨浦

主持并讲话,国务院安全生产和消防 工作考核巡查组第七组组长、住房和 城乡建设部副部长王晖讲话。

视安全生产工作,多次作出重要指示

批示,为我们提供了根本遵循。考核

巡查工作将聚焦习近平总书记重要

指示批示精神和党中央决策部署学

习贯彻情况、安全生产责任落实情

况、重点专项工作推进落实情况以及

重大事故隐患和群众身边的隐患排查

整治情况,综合运用专题座谈、调阅材

料、个别谈话、走访问询等方式进行,同

时在全区范围内开展明察暗访,以严的

基调、严的氛围,强化协调配合,高效开

展工作,更好推动高质量发展和高水平

述和重要指示精神,认真落实党中

央、国务院决策部署,全区安全形势

稳定向好。各地各部门要以高度自

觉的责任担当主动接受检验,以此次 考核巡查为契机,全面检视我区安全

生产和消防工作,持续完善体制机

制,全方位提升我区本质安全水平。

要以实事求是的态度全力配合考核,

不折不扣落实考核巡查组具体要求,

及时准确提供真实情况,周密细致做

好工作保障。要以严细深实的工作

举措抓好问题整改,对考核巡查组指

出的问题全部认领、闭环管理、落实

责任,确保整改到位、达标销号,切实

为维护人民群众生命财产安全、实现

经济社会高质量发展目标创造安全

张雨浦表示,宁夏深入贯彻落实 习近平总书记关于安全生产重要论

安全良性互动。

王晖指出,习近平总书记高度重

(下转第二版)

雨

主

持

座

讲

组

**不 口** 

# 力实现全年发展目标"百日攻坚战"

### 李邑飞到吴忠市调研工业园区发展情况

## "一盘棋"统筹推进能源开发科技创新转型升级 奋力开创工业园区高质量发展新局面

本报讯(记者 马晓芳 陈瑶)11月4日 至6日,自治区党委书记李邑飞到吴忠市调研 工业园区发展、"百日攻坚战"推进情况,强调 要一体深学细悟笃行党的二十届三中全会和 习近平总书记考察宁夏重要讲话精神,全面 贯彻党中央决策部署,认真落实自治区党委 十三届八次、九次全会工作要求,抢抓机遇、 坚定信心、精耕细作,进一步全面深化改革, "一盘棋"统筹推进能源开发、科技创新、转型 升级,奋力开创工业园区高质量发展新局面。

李邑飞先后到吴忠太阳山开发区、金积 工业园区、青铜峡工业园区和盐池工业园区、 新经济产业园,深入太阳镁业、瑞科能源、申

能吴忠热电、天霖新材料、海利科技、金裕海 化工等企业,了解园区规划、产业布局和企业生 产运营、科技创新、项目建设等情况。李邑飞 勉励企业抓住国家出台一揽子增量政策机 遇,深挖潜力、放开手脚,在安全生产前提下 加快项目建设、充分释放产能、积极开拓市 场,让自身增效益、员工增收入,为全区经济 增长多作贡献;要求市县和园区对照年初目 标任务、园区考核指标体系,进一步查短板、 补差值、提增量,并及早谋划明年工作,努力 完成全年经济社会发展目标任务,为实现明 年良好开局奠定基础。

李邑飞指出,经济工作重点要落实到产

业、园区、企业和项目上。要科学谋划规划, 精准定位定向,锚定绿色低碳转型发展方向, 系统梳理、摸清底数,结合实际研究园区战略 规划、产业培育、要素保障、安全环保等整体 发展思路,明确重点项目清单、主要预期指 标,推动各园区、企业间产业耦合、供需对接、平 台互动,不断塑造高质量发展新动能新优势。

李邑飞指出,要科学高效配置资源要素, 主动服务国家战略,坚持规划引领、专班推 进,加快油气资源勘探开发和增储上产,引导 多元主体参与新能源开发利用,协力推进绿 电园区建设,算好供需账、成本账、效益账,鼓 励发展循环经济,降低企业综合成本,让有限

资源发挥最大效益。要以科技创新助推转型 升级,积极承接东中部产业梯度转移,支持企 业针对市场需求抓技改、延链条,推动节能增 效、降耗减碳,依托科创平台与高校、科研院 所组建创新联合体,通过"揭榜挂帅"等方式 聚合力量、协同创新,因地制宜发展新质生产 力,持续提升园区能级。

李邑飞强调,各级领导干部要增强服务 意识,主动下园区、进企业研究问题、问需问计, 抓好政策落实、产销对接、服务保障,围绕产业 链配套和延伸加大招商引资力度,想方设法助 企纾困,促进各类经营主体健康可持续发展。

自治区领导雷东生参加。

### 推动重点项目建设提速增效

陈雍带队调研贺兰县"百日攻坚战"重点项目建设情况

自治区政协主席陈雍带领部分自治区政协委 员和自治区工信、民政、交通运输、文旅、体 育、妇联等相关部门负责人,赴贺兰县调研 "百日攻坚战"重点项目建设情况,看望慰 问困难群众。

在贺兰县常信乡团结村,调研组了解宁 夏正鋆田园静心民宿及运动基地项目建设情 况,充分肯定企业边建设边运营,积极承接全 国和自治区级马术赛事,不断扩大市场影响 力。就企业提出的道路交通、配套设施建设 等问题现场协商,助推解决。宁夏荣光电节 能科技实业有限公司是集LED电子屏、智能

本报讯(记者 马越 何婉蓉)11月6日,制造等于一体的国家高新技术企业,拥有 50多项核心专利技术,调研组鼓励企业依靠 科技创新延长产业链、开发新产品,提升产品 核心竞争力。原源(宁夏)鲜乳制品有限公司 新质乳品精加工生产项目于今年9月开工建 设,一期建成投产后,将形成液态奶、奶酪等 乳品深加工生产线30多条,年处理原奶量可 达36万吨,调研组勉励企业抢抓机遇,严把质 量,确保安全,加快进度,早日投产达效。宁 夏京宁数字冷链物流产业园项目现场机器轰 鸣,施工人员忙碌作业,一派火热景象,调研 组对项目致力打造西北规模最大、自动化程 度最高的冷链物流基地点赞。

每到一处,陈雍与一线工作人员深入交 流,了解项目建设进度、询问企业发展困难, 相关部门负责人现场回应企业关切。陈雍 说,抓项目就是抓发展,当前全区"百日攻坚 战"到了最吃劲的时候,相关部门要加大支持 目标任务作贡献。

调研组还来到京宁村了解北京移民村史

### 我区持续"组团"跨省区访企拓岗促就业 6月以来,累计向浙江、福建等地输出劳动力1.29万人

#### 自治区常务副主席、自治区安委 会副主任陈春平参加并介绍我区有 关工作情况。

● 总值班编委 杨焘郡 姜 美 责任编辑 吴少男 版式设计 何亚男●

时 评 走进宁夏北瓷新

目 坚决打 倒 逼好 进 百日 攻 **坚战** 系列谈 任 倒 逼 <u>十</u>五 落 实

材料科技有限公司生 产车间,40台间歇炉 紧密排列,二期扩产项 目火热推进;在中卫市 沙坡头区,78个项目已 开(复)工,提速增效、抢 抓进度;贺兰山东麓葡 赵 萄酒产区,37个新续 慧扩建项目满弓劲发、 如火如荼……开足马 力、争分夺秒,时下,四 季度的冲刺已然起跑, 攻坚的号角已经吹响, 要以"等不起"的紧迫 感、"慢不得"的危机感、 "坐不住"的责任感,坚 决打好"百日攻坚 战",全力完成全年目

标任务。(下转第三版)

#### 力度和政策保障,用心用情为企业排忧解难, 推动重点项目建设提速增效。自治区政协要 发挥委员作用,深入企业一线,搭建协商平 台,上门问需、找准问题、精准建言,为打好 "百日攻坚战",努力完成全年经济社会发展

馆建设、乡村旅游产业发展等情况。

我区推出质量融资增信产品"宁质贷" 拓宽企业融资渠道 缓解企业融资难题

版